ylee8 M [lacnopT m3genns

CHEVROLET
Cobalt 2019 - *

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)
CbeMHbIN KBaApaT

Moaxoant Ha komniekTaumm ¢ 2019 roga BbiNycka NO HaCcTOALLEE BPEMS.

KomMmnnektayus:

A) Bont M10x20- 1 wr.

B) bont M10x1,25x30 - 4 wr.

C) Bont M12x1,25x110 - 4 wr.

D) Marka M10x1,25 - 2 wr.

E) Maitka M12x1,25 - 4 wr.

) LWan6a 10 - 6 wr.

) Lanba 12 ysenimyeHHas - 8 wr.
)

)

LLla6a 12 rpoBepHas - 4 wWT.

BTynKa ¢16x65 - 4 wr.

K) KoMnaekT 3aKAagHbIX - 1 KoM,

L) LWNAYHT Npy>KWMHHbIN
MroNbYaThbiv - 1 WT.

M) Manew rHyTbIN
rasibBaHN3MPOBaHHbIN - 1 LWUT.

N) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 wWT.

0) KpOHLUTENH N1EBbII W MPaBbiii - 2 LT,

P) banka TCY - 1 wr.

F
G
H) LLIain6a 10 rpoBepHasn - 4 wr.
1)
J)

C

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) K/1to4 pOXXKOBbIN Ha 19 MM.
2) Kntoy TpeLwoTka Ha 19 Mm.
3) Kntoy Ha 17 MM 2 Wwr.

4) Kntoy Ha 38 MM.

5) ipenb unu wypynosepT.

6) CBepsio Ha 13 MM.
7) CBepso Ha 16 MM.

B

E

@

K..,/L

TCY
CHEVROLET Cobalt

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr)

02041501 7,6

75 1620

TAra4a; A- MaKC1MasibHas Macca Npuuena no AaHHbImM nponssoantens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe M3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro
10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. p opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcs YCTaHABANBATb U3/IeNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojieNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBINBATb 3/leNIve B MecTa
He NpeaycMOTPEeHHbIE IAHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs NoABEPraTh U3fie/ine (aMOCTOATE IbHbIM
A0paboTkam.

TexHNYecKne XapaKTepnucTuku:

- TMn Wwapa «E»; TN coeAMHeHNA: WapOBbIH;

- ANaMeTp CUEeNHOro Wapa 50 MM.; Macca komniekTa 16,2 Kr.;

-rabapuTHble pa3mepbl usnenua 1021x596x277 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe6oBaHMe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Tpe6oBanus K 6
- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 6yKCMDOBaTh aBTO 33 U3penune;
- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe 0Nnopbl ANA AOMKPATa;
- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX

Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUYKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISIET He MeHee 65 MM.

HOW 3KCNAyaTauum:

COeIMHEHNIA;

- Ha HeacdanbTUPOBAHHOM MOKPbITUM 33BNEHHbIE

NpoOM3BOANTENIEM NOK33ATE/IN N0 AONYCTUMbIM HArpy3Kam
COKPAATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 Km/y;

- U34enne He NpeAHa3HaYyeHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

nAaTGOPM C KpenaeHMem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0NIb30BaTh NAATGOPMY M0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

- dukcupytowmin 601T M10x20 NpeHa3HaYeH ANS YCTPaHeHUs

TEXHONOTUYECKUX 10TOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;

- NPV ycTaHoBKe 060T0 HarpyXatLLero ycrpoicTsa (npuuen,

BesioKpensieHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3KenyaTauns TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytomm 6onTom 3ATIPELLIEHA, Tak Kak

MOXeT NpUBeCTH K AehOpMaLnm unenus;

CKOpOCTH c LONXHA
cooTBeTCTBOBATH MJJL.

JlaTa ynakoBku

JaTta npoaaxm

CBUAETE/IbCTBO

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.

ApTukyn: 02041501

A(kr)
1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMUCTBYIOLLAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasbHaA Harpy3ka Ha wap; T- TeXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

VIHCTPpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LLUAT 1. Y6epwuTe 13 6araxkHMKa BOPCOBbI KOBPUK, MPUKPbIBIIOLWNIA
3anacHoe Koseco. NepeMecTUTecb NoJ aBToMO6MIb 1 OTbILLNTE
BbINOJIHEHHbIE AaBTONPON3BOANTEIEM OTBEPCTMA B JIOHXKEPOHAX,
NPOCBEPJIUTE Yepes HUX OTBEPCTUSA ¢13MM B HaraKHUK. M3 6arakHMKa
paccBep/inTe 0TBepCTUA A0 ¢$16MM (TONIbKO BEPXHME MOJIKK
JIOHXXEepOHOB). BcTaBbTe B 0TBEpCTNA 60/1Tbl M12x1,25x110 ¢
HaAeTbIMW Ha HUX Wanbamn 12 n BTyIKaMn ¢16x65.

LUAT 2. Nepen yCTaHOBKOW KPOHLITENHOB Pa3MeCTUTE 3aK/1agHble
NAACTUHbI KaK NoKasaHo Ha $oTo.

YCTaHOBUTE KPOHLLTENHbI 1 3aKpenuTe 1x Ha 6bontax M12x1,25x110

C noMoubio raek M12x1,25 yepes Wwanbbl 1 Wanbbl rpoBepHbIe,
KaK NMOKAa3aHO Ha cxeMe.

CoeanHeHmnA He 3aTArnBaTh.

LUAT 3. YctaHoBuTe 6anky TCY, cOBMeCTUB OTBEPCTHUA

B 60KOBbIX KpOHLITENHaxX M B 6anke. 3akpennTe H6anky TCY ¢ nomoLbto
601T0B M10x1,25%30 yepe3 wanbol 10 1 wWanbbl 10 rpoBepHbIe
rankamu M10x1,25.

OTperynupynte nonoxeHune 6ankm TCY n 3aTsiHUTe

Bce pe3bboBble coeanHeHUs.

LUAT 4. YcTaHOBUTE CbeMHbIN Wap B cbope 1 3aKpennTe ero nasibLem
FHYTbIM CO LUMJIMHTOM.

LUAT 5. YcTaHOBWTE CbEMHbIN Liap B cbOpe v 3aKpenuTe ero nasibLeM rHyTbiM
rasibBaHM3MPOBAHHbIM CO LLMIMHTOM MPYXWHHbBIM UrO/IbYaTbIM.

3aTAHMTE LWap K/YOM Ha 38 MM. YCTaHOBUTE GUKCHPYIOLLWI

6017 M10x20 CHU3Y, OH-MCAO0/Ib3YETCS 419 UCKJTYEHNS

TEXHOOTNYECKMX JIIODTOB CbEMHOTO LWAPA Y TOLKO B HEHATPYXXEHHOM
coctosHum! Mepen cuenkov 60T AEMOHTVPOBATH!

LUAT 6. YcTaHOBKa 3aBepLleHa.

fn e
1‘-.{, .

. [ H CepTndUKaT COOTBETCTBMA
I'Ipowaeo,qmenb F3PaHTUPYET COOTBETCTBME U3E/11A XaPAKTEPUCTUKAM, YKa3aHHbIM B NACNOPTE, B TE4EHNE rapaHTUAHOTO RU C-RU.A24.8.00384/20

CPOKa, N COBOAEHNY TPEBOBaHMI N0 YCTAHOBKE 1 3KCMAyaTaLMM, CKAYATb
FaPaHTIA He PACTPOCTPAHACTCA Ha C1y4an, KOra AedeKTbl BOSHUKAN N0 BIHE NOTPEOUTENS MW TPETHAX AL, B PE3yIbTATE s
HapyLLIEHYA NPaBIAN TPAHCMOPTUPOBKY, XPAHEHWA, MOHTaXa, 3KCTIYaTaLIMK, @ TaKk e BHECeHUA U3MeHeHuit 1 JopaboTok [=]d7 i

B KOHCTPYKLVIO. )

MPOM3BOAMTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a HAHECEHHE YLLep6a MMYLLIECTBY TPETBIX UL B PE3y/bTaTe HEMPaBUILHOTO
XDaHEHNA 1 3KCTAYaTaLMN U3,

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKOon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHblIin)



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

